
Европейски цифров иновациoнен (ЕЦИХ) Загоре, водеща инициатива в региона на Стара Загора, е 
един от четирите одобрени Хъба в България по програмата Horizon/Digital Europe на Европейската 
комисия. Тази инициатива е емблематична за модела на четворната спирала, включваща 
сътрудничество между ключови заинтересовани страни от индустрията, академичната общност, 
местните власти и гражданското общество, за насърчаване на иновациите и развитието. Основната 
цел на EDIH Загоре е да бъде водещ в двойната цифрова и зелена трансформация към 
декарбонизация в Югоизточния регион на България, стремейки се към равенство и 
конкурентоспособност в европейски контекст. 
 
ЕЦИХ Загоре е идентифицирал в целите си два основни стратегически приоритета за региона – 1) 
Мехатроника и Чисти технологии (MЧТ) и 2) Наука за живота и здравето (НЖЗ). Мисията на Хъба е 
да стимулира иновациите и растежа в тези сектори, надграждайки икономическото разнообразие 
и специализация на региона. 
 
Като двигател на проекта SynGReDiT, EDIH Загоре предлага четири обширни услуги: 
 
1. Развитие на цифрови умения и обучения за напреднали, необходими за насърчаване на 
създаването, управлението, тестването и анализа на ИКТ, свързани с развитието на технологиите. 
2. Тестване преди инвестиране: улеснява предварителното тестване на иновативни, зелени и 
цифрови решения с използване на високопроизводителни изчисления (HPC) и киберсигурност, 
фокусирайки се върху ключовите регионални приоритети Мехатроника и Чисти технологии (MЧT) и 
Наука за живота и здраве (НЖЗ). 
3. Подкрепа за инвестиции за МСП,  стартиращи компании и предприемачи, предлагащи 
персонализирани услуги и публични събития за представяне на възможности за финансиране, 
предоставени от ЕИБ, ЕБВР и различни финансови инструменти и грантови схеми. 
4. Мрежови връзки и достъп до иновационни екосистеми: Набор от услуги за МСП, стартиращи 
компании и предприемачи, включващ персонализирани услуги и публични събития за мрежово 
взаимодействие, осъществено в сътрудничество с обширната мрежа на EDIHs (150+ центъра), 
иновационни кластери, академични среди, венчър капитали и др. 
 
АРИР-Стара Загора е избрана за Координиращ партньор от всички членове, подчертавайки нейната 
централна роля в насочването и изпълнението на инициативите на ЕЦИХ Загоре. 
 
www.edih-zagore.com 
 
Linkedin:  
https://www.linkedin.com/company/edih-zagore 
 
Facebook:  
https://www.facebook.com/edih.zagore 
 
Emails: 

office@edih-zagore.eu 
pr@edih-zagore.eu 
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